

我市召开疫情防控工作视频点调会

# 科学精准 落细落实 坚决打赢本轮疫情防控歼灭战

**晚报讯** 昨天下午,在收听收看省疫情防控视频调度会后,我市召开疫情防控工作视频点调会。市委书记王晖强调,要完整准确全面贯彻党中央决策部署,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控重要指示精神上来,认真落实省委部署要求,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持“三个坚定不移”不动摇,科学精准、落细落实各项防控措施,坚决守住不发生规模性疫情的底线。市委副书记、市长吴新明主持会议并作工作部署。

在听取相关县(市、区)应急处置情况汇报后,王晖指出,做好疫情防控工作,要坚持第九版防控方案,落实二十条优化措施,既杜绝“层层加码”“一刀切”等问题,也要防止“层层减码”、一放了之。适应当前病毒快速传播特点,发扬连续作战、能打硬仗的作风,善于多点作战、多条线作战,合理统筹调配力量,打赢疫情防控歼灭战。

王晖指出,要坚持以快制快,更加快速精准做好流调溯源、密接判定、风险区域划定、隔离转运等工作,坚决遏制疫情传播蔓延。加强对医院、学校、工地、商超等重点场所的管理,严防聚集性疫情发生。他强调,要坚持系统思维,统筹做好疫情防控各项重点工作。严格做好“落地检”,跟踪落实“三天三检”“四检四必检”等健康管理措施,牢牢守住入通关口。健全多点触发机制,充分发挥发热门诊、药店、诊所等各类哨点作用,精准开展区域协查和数据核查,及时发现风险点,提高防控的精准度、有效性。对照现有储备清单,加强推演研判,加强核酸采样检测、集中隔离点配备、医疗救治等能力建设,为打好常态化疫情防控攻坚战提供有力支撑。要及时回应群众关切,切实保障好群众的生活物资保障和就医买药等需求,加强宣传解释工作,用更加细致耐心的工作赢得群众的理解支持。

吴新明强调,要统一思想认识,落细落实第九版防控方案和二十条优化措施,把“动态清零”作为首要目标,把“不增不减”作为根本原则,把“高效统筹”作为核心要求,把“能力建设”作为关键保障,更科学、更规范、更快速地开展防控工作,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要坚持以快制快,总结前期工作中的经验教训,深入流调复盘,严格风险区域管控,进一步提高核酸筛查的效率和数量,果断快速扑灭当前疫情。要突出问题导向,进一步优化工作举措,外防输入要更强、监测预警要更快、场所管理要更严、应急准备要更足、民生保障要更实,织密筑牢疫情防控网络。要压实工作责任,坚持扁平化指挥调度,加大督导检查力度,强化宣传舆论引导,形成群防群控、联防联控的强大合力。

市领导陆卫东、王洪涛、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、刘洪、李玲、李建民、凌屹参加会议。 记者朱文君

## 市城建防控组召开 全市建设工地疫情防控工作视频部署会

**晚报讯** 昨天,市城建防控组召开全市建设工地疫情防控工作视频部署会议,进一步筑牢疫情防控的严密防线,切实做好建设工地疫情防控工作。市住建局、市政和园林局、城管局、交通局、水利局、卫健委、城建集团、水务集团、房投集团、轨道公司在主会场参加会议,各县(市、区)、市管园区设分会场。会上,对全市建设工地

疫情防控工作进行了部署。会议强调,要保持工作定力,各地各有关单位要按照属地防疫要求,将建设工地防疫政策落到实处、深入实际、取得实效,确保建设工地疫情常态化防控不留盲区漏点。要坚决压实疫情防控主体责任,各项目要密切关注属地行业主管部门发布的疫情防控信息,充分落实好各自的疫情防控主体责任,切实贯

彻疫情防控各项措施,确保建设工地疫情防控管理体系科学高效运转,做好疫情防控应急处置工作。要切实履行疫情防控监管责任,各地各相关部门要统筹抓好疫情防控、项目建设和安全生产工作,以实际行动贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,持续开展对建设工地疫情防控措施落实情况的监督检查。 记者李慧

## 一张网一朵云一平台数以智用

数字经济高质量发展行动计划之数字政府论坛举办,我市交流做法成效



**晚报讯** 18日,由经济日报社指导,《经济》杂志社等单位主办的数字经济高质量发展行动计划之数字政府论坛在线上举行,我市数字政府建设做法及成效在论坛交流。

近年来,在市委、市政府坚强领导下,市大数据管理局、市市域社会治理现代化指挥中心牵头推进政府数字化转型工作,科学制定《南通市大数据发展规划》,联通纵横五

级“一张网”——电子政务外网,实现省市县乡村五级联网,搭建数字政务“一朵云”——电子政务云平台,为各部门提供统一的计算、存储、安全资源,构筑数据共享“一平台”——市政数据共享交换平台,形成国家、省、市、县四级数据共享交换体系。

以一体化政务服务平台为依托,我市打造“通城通办”“审管联动”等特色应用,上线“一件事”综合服务系统,加强电子证照、电子签名应用,实现“一件事”线上办理。以“南通百通”App为载体,提供网上办事大厅、惠企通政策直达、智慧停车等便民利企服务,实现千余事

项指尖可办。全市建成市级统揽全局、县级实战指挥、镇级一线处置的市域治理现代化指挥体系,开发危化品全流程监管平台、群租房智慧管控系统等一批创新应用,有力提升城市科学化管理水平和运行效率。

当天,市大数据管理局局长、市市域社会治理现代化指挥中心主任李俊作为参与论坛的业界专家,以《加强数字政府建设 引领驱动数字化发展》为题,围绕数字架构体系、数字支撑底座、数字机关建设、数字服务能力、数字治理水平,阐述了我市数字政府建设的主要做法及成效,受到关注。

记者张亮 通讯员朱雨杭

欢迎订阅

**江海晚报**

全年定价

**300元**





订阅热线

**85529910**

**85118867**



扫码订阅

**南通味道**

生/活/因/你/更/有/味